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SIMBOLOGIA
Simbology 
Simboles
Symbole

GUIDA ALLA LETTURA 
NAME INDEX - RÉPERTOIRE ALPHABÉTIQUE - SUCHVERZEUCHNIS SERIEN- NAMEN

FORMATO DELLA SERIE
Series Size 
Format de la Serie 
Format der Serie

NOME COLORE
Colour Name 
Nom Couleur 
Farbbezeichnung

PREZZO AL PEZZO
Price per piece 
Prix á l’unitè  
Stückpreis

CODICE ARTICOLO
Code of the Item 
Code de l’Article 
Code des Artikels

0000

PREZZO AL MQ
Price per square metre  
Prix au m² 
Preis pro qm

0000

2



B GP

00

Wall Tiles
Carreaux Muraux
Wandfliesen

RIVESTIMENTO

Price per square 
Metre Prix au m2 
Preis pro qm

PREZZO AL MQ

Floor Tiles
Carreaux de sol
Bodenfliesen

PAVIMENTO

Double fired
Bi-cuisson
Doppelbrand

BICOTTURA

Porcelain Stoneware
Grès cérame
Feinsteinzeug

GRES  PORCELLANATO

Glossy
Brillant
Glänzend

LUCIDO

Matt
Matt
Matt

MATT
Thickness
Épaisseur
Stärke

SPESSORE

00

Price per piece 
Prix á l’unitè 
Stückpreis

PREZZO AL PZ

SIMBOLOGIA
SIMBOLOGY - SIMBOLES - SYMBOLE

PB
White Body 
Pate Blanche
Weisse Scherbe

PASTA BIANCA

*LA QUALITÀ 
ACCESSIBILE
QUALITÀ DI SAVOIA
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INDICE/INDEX
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INDICE PER SERIE 
ALPHABETICAL INDEX - RÉPERTOIRE ALPHABÉTIQUE - SUCHVERZEUCHNIS SERIEN- NAMEN

Anthology 64
Costa del Sol 54
Element 8
Étoile 90
I Bianchi 98
Isla 74
Mood 38
My Stone 28
Nuance 18
Polis 82
Trani 46

INDICE PER FORMATO 
INDEX BY SIZE - INDEX PAR FORMAT - VERZEICHNIS DER FORMATE

25x75

Element 8
My Stone 28
Nuance 18

25x60

Mood 38
Trani 46

2Ox60

Anthology 64
Costa del Sol 54

25x50

Étoile 90
Isla 74
Polis 82

I Bianchi 98
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Element

RIVESTIMENTO NATURAL 25x75 / COMPOSIZIONE NINFA 25x75 / PAVIMENTO CHALET BROWN 20x120 
Wall Natural 25x75 / Composizione Ninfa 25x75 /Floor Chalet Brown 20x120
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FORMATO FORMAT  

25x75

ELEMENT
BICOTTURA

Double fired

9



RIVESTIMENTO NEUTRO 25x75  / GEO MARE 25x75 / TEXTURE MARE 25x75 / PAVIMENTO CHALET GREY 20x120
Wall Neutro 25x75  / Geo Mare 25x75 / Texture Mare 25x75 / Floor Chalet Grey 20x120

10
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RIVESTIMENTO NEUTRO 25x75 / GEO TERRA 25x75 /  TEXTURE TERRA 25x75 / PAVIMENTO FLINT SAND 60x60
Wall Neutro 25x75 / Geo Terra 25x75 /  Texture Terra 25x75 / Floor Flint Sand 60x60

12



13



RIVESTIMENTO GEO NEUTRO   25x75  / GEO MARE 25x75 / PAVIMENTO ELEGANCE BIANCO 20x120
Wall Geo Neutro   25x75  / Geo Mare 25x75 / Floor Elegance Bianco 20x120

14



RIVESTIMENTO GEO NATURAL 25x75 / COMPOSIZIONE NINFA 25x75 / PAVIMENTO FLINT GREY 60x60
Wall Geo Natural 25x75 / Composizione Ninfa 25x75 / Floor Flint Grey 60x60

15



GP

ELEMENT 25x75

NEUTRO NEUTRO

TEXTURE MARE  - 3 SOGGETTI TEXTURE TERRA  - 3 SOGGETTI

GEO TERRA  - 8 SOGGETTIGEO MARE - 8  SOGGETTI

ELEGANCE     CHALET FLINT MOOD

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  

16



B

 

25x75

CODICE  
PREZZO

     
NEUTRO

SELR01
 

33

     
GEO NATURAL

SELR02
 

33

     
GEO MARE

SELR03
 

33

     
GEO TERRA

SELR04
 

33

     
TEX MARE

SELR05
 

36

     
TEX TERRA

SELR06
 

36

     
NINFA

SELR07
 

90

8,3 mm

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” 8 1,50 20,50 45 67,50 942,50

25x75 10”x30”  NINFA COMP. 3 SOGGETTI 6 1,12 15,30 - - -

IMBALLI PACKING

6 pz a scatola
Price per piece
Prix á l’unitè
Stückpreis

Composizione vendibile 
solo a scatole complete
Composition sold only in 
complete boxes.
Compo vendue à la boite 
complete.
I komposition wird nur 
in kompletten kartons 
verkaufsfähig.

2 composizioni
da 3 soggetti
Price per piece
Prix á l’unitè
Stückpreis

 * 

*

ELEMENT

NEUTRO

NINFA  - COMPOSIZIONE  3  SOGGETTI

GEO  NATURAL  - 8  SOGGETTI
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Nuance

RIVESTIMENTO BIANCO 25x75 / AVIO 25x75  / FLORAL ACQUA 25x75 / PAVIMENTO CHALET ALMOND 20x120
Wall Bianco 25x75 / Avio 25x75  / Floral Acqua 25x75 / Floor Chalet Almond 20x120

18



FORMATO FORMAT  

NUANCE
BICOTTURA

Double fired

25x75

19



RIVESTIMENTO BIANCO 25x75 / COTTO  25x75 / IMAGE 25x75  / PAVIMENTO MOOD GREY 60x60
Wall Bianco 25x75 / Cotto  25x75 / Image 25x75  / Floor Mood Grey 60x60

20



21



RIVESTIMENTO TERRA 25x75 / TORTORA  25x75 / CALEIDOS TERRA 25x75  / PAVIMENTO CHALET HONEY 20x120
Wall Terra 25x75 / Tortora  25x75 / Caleidos Terra 25x75  / Floor Chalet Honey 20x120

22



23



RIVESTIMENTO FLORAL TERRA 25x75 / PAVIMENTO FLINT MOLE 60x60 
Wall Floral Terra 25x75 / Floor Flint Mole 60x60

24



RIVESTIMENTO VERDE 25x75 / CALEIDOS ACQUA 25x75 / PAVIMENTO ELEGANCE SAND 20x120
Wall Verde 25x75 / Caleidos Acqua 25x75 / Floor Elegance Sand 20x120

25



GP

BIANCO

CALEIDOS ACQUA

DECORO IMAGE - 8 SOGGETTIFLORAL ACQUA  -  COMPOSIZIONE  3  SOGGETTI

GRIGIO

NUANCE 25x75

AVIO VERDE 

ELEGANCE     CHALET FLINT MOOD

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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B

 

25x75

CODICE  
PREZZO

     
BIANCO

SNUAR01
 

33

     
COTTO

SNUAR02
 

33

     
TORTORA

SNUAR03
 

33

     
TERRA

SNUAR04
 

33

     
GRIGIO

SNUAR05
 

33

     
VERDE

SNUAR06
 

33

     
AVIO

SNUAR07
 

33

     
CAL.TERRA

SNUAR08
 

36

     
CAL.ACQUA

SNUAR09
 

36

     
IMAGE

SNUAR10
 

36

     
FL.ACQUA

SNUAR11
 

90

     
FL.TERRA

SNUAR12
 

90

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” 8 1,50 20,50 45 67,50 942,50

25x75 10”x30”  FLORAL COMP. 3 SOGGETTI 6 1,12 15,30 - - -

IMBALLI PACKING

6 pz a scatola
Price per piece
Prix á l’unitè
Stückpreis

2 composizioni
da 3 soggetti
Price per piece
Prix á l’unitè
Stückpreis

 * 

 * 

 * 

8,3 mm

Composizione vendibile solo a scatole complete
Composition sold only in complete boxes.
Compo vendue à la boite complete.
I komposition wird nur in kompletten kartons verkaufsfähig.

BIANCO

CALEIDOS TERRA

NUANCE

FLORAL TERRA - COMPOSIZIONE  3  SOGGETTI

TORTORA

COTTO TERRA
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My Stone

RIVESTIMENTO BEIGE CHIARO 25x75 / BEIGE SCURO 25x75 / MURETTI  BEIGE 25x75  / PAVIMENTO SINTRA BEIGE 30x60
Wall Beige Chiaro 25x75 / Beige Scuro 25x75 / Muretti  Beige 25x75  / Floor Sintra Beige 30x60

28



FORMATO FORMAT  

25x75

MY STONE
BICOTTURA

Double fired
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RIVESTIMENTO GRIGIO CHIARO 25x75  / CEMENTINA GRIGIO 25x75  / MURETTO GRIGIO 25x75 / PAVIMENTO FLINT GRAPHITE 60x60
Wall Grigio Chiaro 25x75  / Cementina Grigio 25x75  / Muretto Grigio 25x75 / Floor Flint Graphite 60x60

30



31



RIVESTIMENTO BEIGE SCURO 25x75 / CEMENTINA BEIGE 25x75  / PAVIMENTO ELEGANCE BIANCO 20x120
Wall Beige Scuro 25x75 / Cementina Beige 25x75  / Floor Elegance Bianco 20x120

32



33



RIVESTIMENTO BEIGE CHIARO 25x75 / BEIGE SCURO 25x75 / CEMENTINA BEIGE 25x75  / PAVIMENTO SINTRA TAUPE 30x60
Wall Beige Chiaro 25x75 / Beige Scuro 25x75 / Cementina Beige 25x75  / Floor Sintra Taupe 30x60

34



RIVESTIMENTO GRIGIO SCURO 25x75 / MURETTO GRIGIO 25x75  / PAVIMENTO SINTRA GREY 30x60 
Wall Grigio Scuro 25x75 / Muretto Grigio 25x75  / Floor Sintra Grey 30x60

35



GP

MY STONE 25x75

GRIGIO CHIARO

CEMENTINA GRIGIO - 3 SOGGETTI

BEIGE CHIARO

CEMENTINA BEIGE - 3 SOGGETTI

GRIGIO SCURO

MURETTO GRIGIO - 4 SOGGETTI

BEIGE SCURO

MURETTO  BEIGE - 4 SOGGETTI

             SINTRA                                FLINT                                   ELEGANCE

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” 8 1,50 20,50 45 67,50 942,50

IMBALLI PACKING

 

25x75

CODICE  
PREZZO

     
GRIGIO CH.

SMSER01
 

33

     
GRIGIO SC.

SMSER02
 

33

     
BEIGE CH.

SMSER05
 

33

     
BEIGE SC.

SMSER06
 

33

     
MUR.GRIGIO

SMSER03
 

36

     
MUR.BEIGE

SMSER04
 

36

     
CEM.GRIGIO

SMSER08
 

36

     
CEM.BEIGE

SMSER07
 

36

RIVESTIMENTO CEMENTINA GRIGIO 25x75 / PAVIMENTO SINTRA BLACK 30x60
Wall Cementina Grigio 25x75 / Floor Sintra Black 30x60

8,3 mmB MY STONE
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Mood

RIVESTIMENTO PERLA25x60 / GRIGIO 25x60 / CEMENTINA MULTICOLOR 25x60 / PAVIMENTO MOOD GREY 60x60
Wall Perla25x60 / Grigio 25x60 / Cementina Multicolor 25x60 / Floor Mood Grey 60x60

38



FORMATO FORMAT  

MOOD

25x60

BICOTTURA

Double fired
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RIVESTIMENTO PERLA 25x60 / GRIGIO 25x60 / MURETTO GRIGIO-PERLA 25x60 / PAVIMENTO MOOD SILVER 60x60
Wall Perla 25x60 / Grigio 25x60 / Muretto Grigio-Perla 25x60 / Floor Mood Silver 60x60

40



41



RIVESTIMENTO GRIGIO 25x60 / CEMENTINA MULTICOLOR 25x60  / PAVIMENTO MOOD GREY 60x60
Wall Grigio 25x60 / Cementina Multicolor 25x60  / Floor Mood Grey 60x60
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RIVESTIMENTO ALMOND 25x60 / MURETTO ALMOND-TORTORA 25x60 / PAVIMENTO MOOD TORTORA 60x60 
Wall Almond 25x60 / Muretto Almond-Tortora 25x60 / Floor Mood Tortora 60x60

43



GP

MOOD 25x60

PERLA

GRIGIO

CEMENTINA MULTICOLOR - 4 SOGGETTI

ALMOND

TORTORA

MURETTO ALMOND / TORTORAMURETTO GRIGIO / PERLA

MOOD ELEGANCE

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” 10 1,50 19,20 48 72,00 940

IMBALLI PACKING

 

25x60

CODICE  
PREZZO

     
ALMOND

SMODR01  27

     
TORTORA

SMODR02  27

     
PERLA

SMODR03  27

     
GRIGIO

SMODR04  27

     
CEMENTINA

SMODR07  30

     
MUR.GR/PE

SMODR06  30

     
MUR.AL/TO

SMODR05  30

RIVESTIMENTO ALMOND 25x60 / CEMENTINA MULTICOLOR 25x60 
Wall Almond 25x60 / Cementina Multicolor 25x60

8 mmB MOOD
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Trani

RIVESTIMENTO PERLA 25x60 / GRIGIO 25x60 / ONDA PERLA 25x60 /MOSAICO GRIGIO-PERLA 25x60  / PAVIMENTO ELEGANCE GRIGIO 20x120
Wall Perla 25x60 / Grigio 25x60 / Onda Perla 25x60 / Mosaico Grigio-Perla 25x60  /Floor Elegance Grigio 20x120

46



TRANI

25x60

BICOTTURA

Double fired

FORMATO FORMAT  
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RIVESTIMENTO ALMOND 25x60 / BEIGE 25x60 / ONDA ALMOND 25x60 /  PAVIMENTO ELEGANCE MIELE 20x120
Wall Almond 25x60 / Beige 25x60 / Onda Almond 25x60 /  Floor Elegance Miele 20x120

48



49



RIVESTIMENTO PERLA 25x60 / GRIGIO 25x60 / ONDA PERLA 25x60 / PAVIMENTO ELEGANCE GRIGIO 20x120
Wall Perla 25x60 / Grigio 25x60 / Onda Perla 25x60 / Floor Elegance Grigio 20x120
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RIVESTIMENTO BEIGE 25x60  / MOSAICO BEIGE - ALMOND 25x60 / PAVIMENTO MOOD ALMOND 60x60
Wall Beige 25x60  / Mosaico Beige - Almond 25x60 / Floor Mood Almond 60x60

51



GP

TRANI 25x60

PERLA

MOSAICO GRIGIO / PERLA MOSAICO BEIGE / ALMOND

ALMOND

GRIGIO

ONDA ALMOND

BEIGE

ONDA PERLA

ELEGANCE        MOOD FLINT

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” 10 1,50 19,20 48 72,00 940

IMBALLI PACKING

 

25x60

CODICE  
PREZZO

     
ALMOND

STRAR01  27

     
BEIGE

STRAR02  27

     
PERLA

STRAR03  27

     
GRIGIO

STRAR04  27

     
ONDA PERLA

STRAR05  30

     
ONDA ALM.

STRAR06  30

     
MOS.GR/PE

STRAR07  30

     
MOS.BE/AL

STRAR08  30

RIVESTIMENTO MOSAICO GRIGIO - PERLA 25x60
Wall Mosaico Grigio - Perla 25x60

8 mmB TRANI
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Costa del Sol

RIVESTIMENTO BIANCO 20x60 / SABBIA 20x60 / MALAGA 20x60 / PAVIMENTO ELEGANCE TORTORA 20x120 
Wall Bianco 20x60 / Sabbia 20x60 / Malaga 20x60 / Floor Elegance Tortora 20x120

54



COSTA DEL SOL

20x60

BICOTTURA

Double fired

FORMATO FORMAT  
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RIVESTIMENTO BIANCO 20x60  / AZZURRO 20x60 / MARBELLA 20x60 / PAVIMENTO ELEGANCE GRIGIO 20x120
Wall Bianco 20x60 / Azzurro 20x60  / Marbella 20x60 / Floor Elegance Grigio 20x120

56



57



RIVESTIMENTO BIANCO 20x60 / VERDE 20x60 / ALMERIA 20x60 /  PAVIMENTO ELEGANCE BIANCO 20x120
Wall Bianco 20x60 / Verde 20x60 / Almeria 20x60 / Floor Elegance Bianco 20x120

58



59



RIVESTIMENTO BIANCO 20x60 / MARBELLA 20x60 / LISTELLO ANDALUSIA 4,5x60
Wall Bianco 20x60 / Marbella 20x60 / Listello Andalusia 4,5x60

60



RIVESTIMENTO SABBIA 20x60 / MALAGA 20x60
Wall Sabbia 20x60 / Malaga 20x60

61



GP

LISTELLO ANDALUSIA  4,5x60

BIANCO AZZURRO

MARBELLA - 3 SOGGETTI

SABBIA

MALAGA - COMPOSIZIONE (A+B)

VERDE

ALMERIA - 5 SOGGETTI

COSTA DEL SOL 20x60

COLORS ELEGANCE

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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20x60

CODICE  
PREZZO

     
BIANCO

SCOR01
 

28

     
SABBIA

SCOR02
 

28

     
AZZURRO

SCOR03
 

28

     
VERDE

SCOR04
 

28

     
ALMERIA

SCOR05
 

31

     
MARBELLA

SCOR06  31

     
MALAGA

SCOR07- A

SCOR08- B  
31

RIVESTIMENTO BIANCO 20x60 / VERDE 20x60 / LISTELLO ANDALUSIA 4,5x60
Wall Bianco 20x60 / Verde 20x60 / Listello Andalusia 4,5x60

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x60 8”x24” 12 1,44 19,50 56 80,64 1110

4,5x60 2”x24”  LISTELLO 6 - 2,40 - - -

IMBALLI PACKING

 *

Decoro MALAGA
composto da due facce differenti:
SCOR07-A / SCOR07-B per il montaggio della 
composizione occorre ordinarle in uguali quantita’ 
e prestare attenzione al momento della posa.

 * 

8 mm

 **

B

** LISTELLO a scatole intere
SPECIAL PIECES Only full boxes - BESONDERES STÜCK nur ganzen kisten - PIÈCE SPÉCIALE seulement des boîtes entières

COSTA DEL SOL

 

4,5x60

CODICE  
PREZZO

     
LISTELLO

SCOL08
 

17

Decor MALAGA
consisting of two different patterns:
SCOR07-A / SCOR07-B
to create the composition, the patterns have to be 
ordered in same quantities and a lot of attention is 
required when laying.

Dekor MALAGA
besteht aus zwei verschiedenen Strukturen:
SCOR07-A / SCOR07-B
um die Komposition zu bilden, müssen die 
Strukturen in gleicher Menge bestellt werden und 
man muss extrem vorsichtig bei der Verlegung sein.

Décor MALAGA
compte deux structures différentes:
SCOR07-A / SCOR07-B
pour créer la composition, il faut commander les 
structures dans les mêmes quantités et faire très 
attention pendant la pose du matériel.
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Anthology

RIVESTIMENTO CREMA 20x60 / CAMELOT 20x60 / PAVIMENTO  SIRIO CREMA 45,7x45,7
Wall Crema 20x60 / Camelot 20x60 / Floor  Sirio Crema 45,7x45,7

64



FORMATO FORMAT  

ANTHOLOGY

20x60

BICOTTURA

Double fired

65



RIVESTIMENTO BIANCO 20x60 / ARGENTO 20x60 / MURALES  20x60 / LISTELLO PAPIER 4,5x60  / PAVIMENTO ELEGANCE GRIGIO 20x120
Wall Bianco 20x60 / Argento 20x60 / Murales  20x60 / Listello Papier 4,5x60  / Floor Elegance Grigio 20x120

66



67



RIVESTIMENTO BIANCO 20x60 / CENERE 20x60 / CAMELOT 20x60 / PAPIER 20x60  / PAVIMENTO ELEGANCE SAND 20x120
Wall Bianco 20x60 / Cenere 20x60 / Camelot 20x60 / Papier 20x60  / Floor Elegance Sand 20x120

68



69



RIVESTIMENTO CREMA 20x60 / PAPIER 25x60 / PAVIMENTO  SIRIO CREMA 45,7x45,7
Wall Crema 20x60 / Papier 25x60 /Floor  Sirio Crema 45,7x45,7

70



RIVESTIMENTO PERLA 20x60 / MURALES 20x60
Wall Perla 20x60 / Murales 20x60

71



GP

ANTHOLOGY 20x60

PERLA ARGENTO

CREMA CENERE

CAMELOT - 8 SOGGETTI

PAPIER - 2 SOGGETTI

LISTELLO PAPIER  4,5x60

MURALES  - 4  SOGGETTI

SIRIO ELEGANCE

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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20x60

CODICE  
PREZZO

     
PERLA

SANR01
 

28

     
CREMA

SANR02
 

28

     
CENERE

SANR03
 

28

     
ARGENTO

SANR04
 

28

     
CAMELOT

SANR05
 

31

     
MURALES

SANR06
 

31

     
PAPIER

SANR07
 

31

RIVESTIMENTO PERLA 20x60 / CREMA 20x60 / LISTELLO PAPIER 4,5x60
Wallperla 20x60 / Crema 20x60 / Listello Papier 4,5x60

8 mm

 **

B

 ** LISTELLO a scatole intere
SPECIAL PIECES Only full boxes 
BESONDERES STÜCK nur ganzen kisten 
PIÈCE SPÉCIALE seulement des boîtes entières

ANTHOLOGY

 

4,5x60

CODICE  
PREZZO

     
LISTELLO

SANL08
 

17

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x60 8”x24” 12 1,44 19,50 56 80,64 1110

4,5x60 2”x24”  LISTELLO 6 - 2,40 - - -

IMBALLI PACKING
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Isla

RIVESTIMENTO VINTAGE 20x50 / BALI 20x50 / PAVIMENTO VINTAGE MIELE 15x60
Wall Vintage 20x50 / Bali 20x50 / Floor Vintage Miele 15x60

74



FORMATO FORMAT  

ISLA

20x50

BICOTTURA

Double fired

75



RIVESTIMENTO ICE  20x50 / SAND 20x50 / GIAVA BEIGE 20x50 / PAVIMENTO VINTAGE MARRONE 15x60
Wall Ice  20x50 / Sand 20x50 / Giava Beige 20x50 / Floor  Vintage Marrone 15x60

76



77



RIVESTIMENTO GREY 20x50 / GIAVA GREY 20x50 / PAVIMENTO CHALET GREY 20x90
Wall Grey 20x50 / Giava Grey 20x50 / Floor Chalet Grey 20x90

78



RIVESTIMENTO BALI 20x50 / PAVIMENTO VINTAGE SBIANCATO 20x120
Wall Bali 20x50 / Floor Vintage Sbiancato 20x120

79



GP

ISLA 20x50

VINTAGE

BALI - 4 SOGGETTI

ICE

GREY

GIAVA  GREY - 3  SOGGETTI

ICE

SAND

GIAVA  SAND - 3  SOGGETTI

VINTAGE         CHALET ELEGANCE

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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20x50

CODICE  
PREZZO

     
VINTAGE

SISR01
 

24

     
ICE

SISR02
 

24

     
GREY

SISR03
 

24

     
SAND

SISR04
 

24

     
BALI

SISR05
 

27

     
GIAVA GREY

SISR06
 

27

     
GIAVA SAND

SISR07
 

27

RIVESTIMENTO CREAM 20x50 / GIAVA SAND 20x50
Wall Cream 20x50 / Giava Sand 20x50

7 mmB

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” 16 1,60 19,10 48 76,80 940

IMBALLI PACKING

ISLA

81



Polis

RIVESTIMENTO PERLA 20x50 / CENERE 20x50 / ARES CENERE 20x50 / PAVIMENTO ANTARES SILVER 45,7x45,7
Wall Perla 20x50 / Cenere 20x50 / Ares Cenere 20x50 / Floor Antares Silver 45,7x45,7

82



FORMATO FORMAT  

POLIS

20x50

BICOTTURA

Double fired

83



RIVESTIMENTO SABBIA 20x50 / CEMENTINA ATHENA SABBIA 20x50 / PAVIMENTO ANTARES VISONE 45,7x45,7
Wall Sabbia 20x50 / Cementina Athena Sabbia 20x50 / Floor Antares Visone 45,7x45,7

84



85



RIVESTIMENTO PERLA  20x50 / CEMENTINA ATHENA CENERE 20x50 /   PAVIMENTO CHALET GREY 20x90
Wall Perla  20x50 / Cementina Athena Cenere 20x50 /   Floor Chalet Grey 20x90

86



RIVESTIMENTO SABBIA 20x50 / ARES SABBIA 20x50 / PAVIMENTO CHALET ALMOND 20x90
Wall Sabbia 20x50 / Ares Sabbia 20x50 / Floor Chalet Almond 20x90

87



GP

PERLA

CENERE

ATHENA CENERE - 4 SOGGETTI

ARES  CENERE - 3  SOGGETTI

ATHENA SABBIA - 4 SOGGETTI

ARES  SABBIA  - 3 SOGGETTI

PERLA

SABBIA

POLIS 20x50

ANTARES CHALET

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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20x50

CODICE  
PREZZO

     
PERLA

SPOR01
 

24

     
CENERE

SPOR02
 

24

     
SABBIA

SPOR03
 

24

     
ARES CEN.

SPOR04
 

27

     
ARES SAB.

SPOR05
 

27

     
ATHENA CEN.

SPOR06
 

27

     
ATHENA SAB.

SPOR07
 

27

RIVESTIMENTO PERLA 20x50 / CEMENTINA ATHENA SABBIA 20x50
Wall Perla 20x50 / Cementina Athena Sabbia 20x50

7 mmB POLIS

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” 16 1,60 19,10 48 76,80 940

IMBALLI PACKING
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Étoile

RIVESTIMENTO BLANC 20x50 / GRIS 20x50 / ODEON GRIS 20x50  / PAVIMENTO MOOD GREY 60x60
Wall Blanc 20x50 / Gris 20x50 / Odeon Gris 20x50  / Floor Mood Grey 60x60
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FORMATO FORMAT  

ÉTOILE

20x50

BICOTTURA

Double fired
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RIVESTIMENTO BEIGE 20x50 /  OPÉRA GRIS-BEIGE 20x50 / PAVIMENTO ELEGANCE TORTORA 15x60
Wall Beige 20x50 /  Opéra Gris-Beige 20x50 / Floor  Elegance Tortora 15x60

92



93



RIVESTIMENTO BEIGE 20x50 / ODEON BEIGE 20x50 / PAVIMENTO MOOD ALMOND 60x60
Wall Beige 20x50 / Odeon Beige 20x50 / Floor Mood Almond 60x60

94



RIVESTIMENTO GRIS 20x50 / ODEON GRIS 20x50 / OPÉRA GRIS-BEIGE 20x50 / PAVIMENTO ELEGANCE WHITE 15x60
Wall Gris 20x50 / Odeon Gris 20x50 / Opéra Gris-Beige 20x50 / Floor Elegance White 15x60
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GP

LISTELLO OPÉRA  3,5x50 -  5 SOGGETTI

BLANC

GRIS

ODEON GRIS - 3  SOGGETTI ODEON BEIGE - 3  SOGGETTI

BEIGE

BLANC

OPÉRA GRIS-BEIGE - 4 SOGGETTI

ÉTOILE 20x50

MOOD ELEGANCE

PAVIMENTI CONSIGLIATI RECOMMENDED FLOORS  
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20x50

CODICE  
PREZZO

     
BLANC

SETR01
 

24

     
GRIS

SETR02
 

24

     
BEIGE

SETR03
 

24

     
ODEON GRIS

SETR04
 

27

     
ODEON BEIGE

SETR05
 

27

     
OPERA

SETR06
 

27

RIVESTIMENTI BLANC 20x50 / GRIS 20x50 / LISTELLO OPÉRA 3,5x50 
Wall Blanc 20x50 / Gris 20x50 / Listello Opéra 3,5x50

7 mm

 **

B

 ** LISTELLO a scatole intere
SPECIAL PIECES Only full boxes 
BESONDERES STÜCK nur ganzen kisten 
PIÈCE SPÉCIALE seulement des boîtes entières

ÉTOILE

 

3,5x50

CODICE  
PREZZO

     
LISTELLO

SETL07
 

15

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” 16 1,60 19,10 48 76,80 940

3,5x50 1”x20”  LISTELLO 6 - 1,45 - - -

IMBALLI PACKING
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I Bianchi

RIVESTIMENTO WHITE LUX 30x60 / EASY BRICK GREY 30x60  / PAVIMENTO FLINT GREY 60x60 
Wall White Lux 30x60 / Easy Brick Grey 30x60  / Floor Flint Grey 60x60
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FORMATO FORMAT  

25x60

25x40 20x40 20x20

I BIANCHI
PASTA BIANCA

White body

BICOTTURA

Double fired

30x60

PB

FORMATO FORMAT  

B
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8 mm

pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x60 12”x24” 8 1,44 16,20 72 103,78 1185

25x60 10”x24”  10 1,50 19,20 48 72,00 940

25x40 10”x16” 16 1,60 19,52 54 86,40 1075

20x40 8”x16”  20 1,60 16,40 64 102,4 1070

20x20 8”x8”  40 1,60 16,95 72 115,20 1240

IMBALLI PACKING

PBI BIANCHI
WHITE MATT 

GREY MATT 

BEIGE MATT

BUMP WHITE  MATT

DECO BEIGE MATT

WHITE LUX

GREY LUX 

BEIGE LUX - 30x60

BUMP WHITE LUX

DECO GREY MATT

pasta bianca 30x60 
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8 mmB I  BIANCHI

BIANCO LUX

BIANCO MATT

BIANCO MATT

BIANCO LUX 

BIANCO MATT

BIANCO LUX 

BIANCO MATT

BIANCO WAVE MATT 

BIANCO LUX 

BIANCO WAVE LUX 

 

30x60

CODICE  
PREZZO

     
WHITE

MATT  MWBI01

LUX   MWBI02  
33

     
GREY

MATT  MWBI05

LUX   MWBI07  
33

     
BEIGE

MATT  MWBI06

LUX   MWBI08  
33

     
BUMP

MATT  MWBI03

LUX   MWBI04  
36

     
DECO

BEIGE  MWBI09

GREY   MWBI10  
36

 

25x60

CODICE  
PREZZO

     
BIANCO

MATT  MO005N

LUX   MO000N  
27

     
WAVE

MATT  MO015N

LUX   MO010N  
30

 

25x40

CODICE  
PREZZO

     
BIANCO

MATT  WW100

LUX  WC000  
24

 

20x40

CODICE  
PREZZO

     
BIANCO

MATT MO025N  

LUX MO020N   
20

 

20x20

CODICE  
PREZZO

     
BIANCO

MATT  MO410

LUX   MO400  
15

bicottura 25x60 / 25x40 / 20x40 / 20x20

7 mm 7 mm 7 mm

25x60 25x40 20x40 20x20
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CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics
technische merkmale
caracteristiques techniques

NORMA
norm - norm - norme

VALORE PRESCRITTO
value required - normvorgabe 

valeur prescripte

VALORE MEDIO
mean value - mittelwert 

valeur moyenne

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
length and width 
länge und breite 
longueur et largeur

EN 98
ISO 10545.2

± 0,6%

CONFORME
in accordance 

erfüllt 
conforme

SPESSORE
thickness 
stärke 
epaisseur

± 5%

RETTILINEITÀ SPIGOLI
warpages of edges 
geradheit der kanten
réctitude des arêtes

± 0,5%

ORTOGONALITÁ
wedging 
rechtwinkligkeit
orthogonalité

± 0,6%

PLANARITÁ
flatness 
planitat 
planimétrie

± 0,5%

ASSORBIMENTO % ACQUA
water absorption %
wasseraufnahme % 
absorption d’eau %

EN 99
ISO 10545.3

E ≤  0,5%

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
bending strength
biegezugfestigkeit
résistance à la flexion

EN 100
ISO 10545.4

≥ 27 N/mm²
≥ 35 N/mm²

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

DILATAZIONE TERMICA LINEARE TRA 20° E 
100°C
linear thermal expansion between 20° and 100° 
lineare wärmeausdehnung zwischen 20° und 100°
dilatation thermique linéaire entre 20° et 100°

EN 103
ISO 10545.8

9 MK¹ 7 mk¹

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
thermal shock resistance 
temperaturwechselbeständigkeit 
resistance aux variations thermiques

EN 104
ISO 10545.9

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

 keine veranderung
aucune altération

 ninguna alteración

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme

RESISTENZA AL GELO
frost resistance 
frostbeständigkeit 
résistance au gel

EN 202
ISO 10545.12

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération 

ninguna alteración

CONFORME
in accordance

 erfüllt 
 conforme

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
resistance to chemical attack 
beständigkeit gegen chemikalien 
rèsistance à l’attaque chimique

EN 106
ISO 10545.13

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération

ninguna alteración

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
colours resistance to light 
lichtbestandigkeit 
resistance des couleurs à la lumière

DIN 1094

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration

keine veranderung
aucune altération 

ninguna alteración

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

RESISTENZA ALLE MACCHIE
stain resistance 
flekentestigkeit 
rèsistance aux taches

ISO 10545.14

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO UNI EN 14411 G GRUPPO BLA

TECHNICAL CHARACTERISTICS GLAZED PORCELAIN STONEWARE - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME EMAILLE - TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG



CARATTERISTICHE TECNICHE BICOTTURA

Norma
Norm

Valori prescritti
International standard

Risultati Test
Test results

Lunghezza e larghezza
Length and width

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5 %
Conforme

In accordance

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545-2

+/- 10 %
Conforme

In accordance

Rettilineità degli spigoli
Straightness

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,3%
Conforme

In accordance

Ortogonalità
Rectangularity

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5 %
Conforme

In accordance

Planarità
Warpage

UNI EN ISO
10545-2

+ 0,5% - 0,3 %
+ 0,5% - 0,3 %
+ 0,5% - 0,5 %

Conforme
In accordance

Assorbimento d'acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545-3

> 10 %
Conforme

In accordance

Resistenza alla flessione
Breaking strength

UNI EN ISO
10545-4

> 15 N/mm2 Conforme
In accordance

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance

UNI EN ISO
10545-9

MPD
Conforme

In accordance

Resistenza al cavillo
Crazing resistance

UNI EN ISO
10545-11

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545-12

-
Non resiste

Not resistant

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance

UNI EN ISO
10545-13

CLASSE GB min
Conforme

In accordance

Resistenza alle macchie
Stain resistance

UNI EN ISO
10545-14

CLASSE 3 min
Conforme

In accordance

UNI EN 14411 L Gruppo BIII

 TECHNICAL FEATURES DOUBLE-FIRED - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES BI-CUISSON - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DOPPELBRAND



La merce viaggia a rischio e pericolo di quest’ultimo ed ogni responsabilitá cessa con la consegna al vettore, nei confronti del quale il compratore 

effettuate le opportune verifiche dovrà sporgere eventuali reclami.

The goods travel at the risk and responsibility of the buyer, all our responsibility ceases upon delivery of goods to the carrier. After the buyer has 

inspected the goods, any claims should be made to the carrier.

Eventuali reclami e contestazioni dovranno essere notificati, a pena di decadenza, a mezzo lettera raccomandata, unicamente presso la nostra sede 

amministrativa in fiorano modenese (mo), prima della posa in opera del materiale e comunque nei termini di legge (8 giorni). La posa in opera del 

materiale determina la decadenza dall’azione per vizi tanto palesi che occulti, importando rinuncia implicita alla garanzia di cui all’art 1490 c.C.

Any claims must be made, on pain of forfeiture, by registred letter sent to our registered offices in fiorano modenese (mo), before the materials are laid 

and any case according to the terms of the law (8 days). Once the material is laid, any claim for defect eitherobvious or hidden is no longer valid, and the 

guarantee is to be considered explicity invalidated according to art. 1490 Of italian civil code.

Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di prodotti da parte del fabbricante e dei rapporti connessi a tali vendite è il foro della 

sede legale del fabbricante.

The competent court of low for all disputes relative to the sale of products by the manufacturer and other elements connected to these sales, is the 

court of law of the legal offices of the manufacturer.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate nel presente catalogo, che 

non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e misure possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del 

materiale ceramico. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di 

stampa. Tutti i formati si intendono nominali.

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical characteristics given in this catalogue, 

none of which are to be considered legally binding. Weights, colours and dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic 

fired process. Withing the limits of printed material, the colours and aesthetic features of the products illustrated correspond as closely as possible to 

those of the actual products. All sizes are to be considered nominal.

L’enterprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les ca-ractéristiques figurant dans ce catalogue lesquelle ne sauraient en 

tout état de cause engager juridiquement l’enterprise. Les poids, les coloris et les dimension peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson 

particulier du matériau céramique. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans 

les limites permises par les processus d’impression. Tous les formats indiqués sont les formats nominaux.

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbin-dlichen Angaben und technischen Eigenschaften jederzeit zu verändern. 

Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge des besonderen Brennverfahrens des Ke-ramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben 

und die ästhetischen Merkmale entsprechend nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den Produkten. Alle 

Formate sind Richtmaße.

coordinamento marketing  Savoia Italia

progetto grafico  Colour My Karma

stampa  Ephemeris



CODICE 
PREZZO

    
EURO PL 

   
EURO SPAL

CODICE 
PREZZO

    
EURO PL 

   
EURO SPAL

CODICE
 PREZZO

    
EURO PL 

   
EURO SPAL

1  1,00 €  1,20 € 41  41,00 €  49,20 € 81  81,00 €  97,20 € 

2  2,00 €  2,40 € 42  42,00 €  50,40 € 82  82,00 €  98,40 € 

3  3,00 €  3,60 € 43  43,00 €  51,60 € 83  83,00 €  99,60 € 

4  4,00 €  4,80 € 44  44,00 €  52,80 € 84  84,00 €  100,80 € 

5  5,00 €  6,00 € 45  45,00 €  54,00 € 85  85,00 €  102,00 € 

6  6,00 €  7,20 € 46  46,00 €  55,20 € 86  86,00 €  103,20 € 

7  7,00 €  8,40 € 47  47,00 €  56,40 € 87  87,00 €  104,40 € 

8  8,00 €  9,60 € 48  48,00 €  57,60 € 88  88,00 €  105,60 € 

9  9,00 €  10,80 € 49  49,00 €  58,80 € 89  89,00 €  106,80 € 

10  10,00 €  12,00 € 50  50,00 €  60,00 € 90  90,00 €  108,00 € 

11  11,00 €  13,20 € 51  51,00 €  61,20 € 91  91,00 €  109,20 € 

12  12,00 €  14,40 € 52  52,00 €  62,40 € 92  92,00 €  110,40 € 

13  13,00 €  15,60 € 53  53,00 €  63,60 € 93  93,00 €  111,60 € 

14  14,00 €  16,80 € 54  54,00 €  64,80 € 94  94,00 €  112,80 € 

15  15,00 €  18,00 € 55  55,00 €  66,00 € 95  95,00 €  114,00 € 

16  16,00 €  19,20 € 56  56,00 €  67,20 € 96  96,00 €  115,20 € 

17  17,00 €  20,40 € 57  57,00 €  68,40 € 97  97,00 €  116,40 € 

18  18,00 €  21,60 € 58  58,00 €  69,60 € 98  98,00 €  117,60 € 

19  19,00 €  22,80 € 59  59,00 €  70,80 € 99  99,00 €  118,80 € 

20  20,00 €  24,00 € 60  60,00 €  72,00 € 100  100,00 €  120,00 € 

21  21,00 €  25,20 € 61  61,00 €  73,20 € 101  105,00 €  126,00 € 

22  22,00 €  26,40 € 62  62,00 €  74,40 € 102  110,00 €  132,00 € 

23  23,00 €  27,60 € 63  63,00 €  75,60 € 103  115,00 €  138,00 € 

24  24,00 €  28,80 € 64  64,00 €  76,80 € 104  120,00 €  144,00 € 

25  25,00 €  30,00 € 65  65,00 €  78,00 € 105  125,00 €  150,00 € 

26  26,00 €  31,20 € 66  66,00 €  79,20 € 106  130,00 €  156,00 € 

27  27,00 €  32,40 € 67  67,00 €  80,40 € 107  135,00 €  162,00 € 

28  28,00 €  33,60 € 68  68,00 €  81,60 € 108  140,00 €  168,00 € 

29  29,00 €  34,80 € 69  69,00 €  82,80 € 109  145,00 €  174,00 € 

30  30,00 €  36,00 € 70  70,00 €  84,00 € 110  150,00 €  180,00 € 

31  31,00 €  37,20 € 71  71,00 €  85,20 € 111  155,00 €  186,00 € 

32  32,00 €  38,40 € 72  72,00 €  86,40 € 112  160,00 €  192,00 € 

33  33,00 €  39,60 € 73  73,00 €  87,60 € 113  165,00 €  198,00 € 

34  34,00 €  40,80 € 74  74,00 €  88,80 € 114  170,00 €  204,00 € 

35  35,00 €  42,00 € 75  75,00 €  90,00 € 115  175,00 €  210,00 € 

36  36,00 €  43,20 € 76  76,00 €  91,20 € 116  180,00 €  216,00 € 

37  37,00 €  44,40 € 77  77,00 €  92,40 € 117  185,00 €  222,00 € 

38  38,00 €  45,60 € 78  78,00 €  93,60 € 118  190,00 €  228,00 € 

39  39,00 €  46,80 € 79  79,00 €  94,80 € 119  195,00 €  234,00 € 

40  40,00 €  48,00 € 80  80,00 €  96,00 € 120  200,00 €  240,00 € 

LISTINO PREZZI
PRICE LIST - PREICE LISTE - LISTE DE PRIX

CODICE 
PREZZO

 AL PEZZO CODICE 
PREZZO

 AL PEZZO

121  220,00 € 124  330,00 € 

122  230,00 € 125  350,00 € 

123  240,00 € 

CODICE PREZZO
Price Code 
Preiscode
Code Prix

   PREZZO SUPERIORE AL PALLET
Price for quantities in excess of one pallet
Preis für mehr als ein Pallet
Prix supérieur à la palette

  PREZZO INFERIORE AL PALLET
Price for  quantities of less than one pallet
Preis für weniger als 1 Pallet
Prix inférieur à la palette

* 

* Pezzi speciali Outdoor 2 cm

Contributo spese imballo 9,00 euro/pal netto
Packing costs euro 9,00/pal

Pezzi speciali venduti solo a scatole intere 
Special pieces sold only in full boxes




